Nr sprawy: MTP.271.1.133.2021.MK/KW Czernica, dnia 17,11.2021 r.

Wykonawcy w postepowaniu:
nr MTP.271.1.133.2021, MK/KW

PROTOKOL Z WIZJI LOKALNEJ
przeprowadzonej w dnlu 16.11.2021 r.

Dotyczy zapytania ofertowego pn.: ,Dostawa, montaz i uruchomienle klimatyzacji w budynku
$wletlicy wieskie] w Jeszkowicach przy ulicy Giéwne] 23, dzlatka 213/5 — etap | obejmujacy nowa
czgsc Swietlicy, zgodnie z zataczong dokumentacjg projektows”,

Zamawiajgcy zorganizowat w dniu 16.11.2021 r., o godzinie 9:15 wizje lokalng dla Wykonawcéw,
w celu wyjadnlenia watpliwosci dotyczacych tresei zapytania ofertowego.

Ze strony Zamawiajacego w wizji lokalnej uczestniczyli:

Ewa Poliszuk — gtéwny specjalista ds. budowy i remontéw gminnych obiektéw budowlanych
Karolina Winnicka - specjalista ds. budowy i remontéw gminnych obiektéw budowlanych
Marcin Ferdek — PHU MAXTECH

Urszula Wroriska — soltys oraz opiekun $wietlicy w Jeszkowicach

Wizja odbyta si¢ w obiekcie, ktéry jest przedmiotem postepowania, w ramach ktére] Wykonawcy
zapoznali sig ze stanem faktycznym budynku, zaréwno wewnatrz jak i z zewnatrz,

Ponizej Zamawiajacy przedstawia zapytania skierowane do Zamawiajacego w trakcie wizji wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1: Jaki jest okres gwaranc]i?
Odpowiedi: 2 lata

Pytanie nr 2: Jaka Jest konstrukcja $clany pomiedzy salami?
Odpowiled#: Cegta, styropian, cegta Porotherm.

Pytanie nr 3: Jakie jest moiliwe odprowadzenle skroplin?
Odpowiedz: Zgodnle z zataczonym rzutem Instalac]i odprowadzenia skroplin,

Odpowiedzl na pytania dotyczace przedmiotowego postepowanla 53 wigzqce dla wszystkich
Wykonawcéw zainteresowanych udziatem w postepowaniu | naledy je uwzglednié sporzadzajac
i sktadajac oferte,

Wizja lokaina zostata zakoriczona o godzinie 10%°

Zamawiajqcy Jednoczesnie Informule, ze przedtuia terminu do sktadania ofert do dnla 19.11.2021r.
do godz. 12:00.






